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У мар ту пр ви до бро вољ ци 
у цен три ма за обу ку

– На ре ђе њи ма Упра ве за оба -
ве зе од бра не, ми смо већ у сеп -
тем бар ском и де цем бар ском
упут ном ро ку те сти ра ли рас по ло -
же ње за до бро вољ но слу же ње
та ко што смо пред ност да ва ли
они ма ко ји су ис ка за ли же љу да
од мах оду у Вој ску. На тај на чин
смо мо жда бла го ам не сти ра ли
оне ко ји су на тај ко рак би ли при -
ну ђе ни си лом за ко на. Прак тич но
су у цен тре за обу ку и у сеп тем -
бру и у де цем бру упу ће ни углав -
ном са мо до бро вољ ци, па смо на
нај на чин ство ри ли ја сни ју сли ку
о рас по ло же њу омла ди не да вој -
ни рок слу жи и ка да тo пре ста не
да бу де оба ве за – об ја снио је пу -
ков ник Лац ко вић.

Си стем од бра не ис ко ри стио
је пе ри од ка да је уки да ње оба ве -

у  ф о к у с у

Ге не рал штаб Вој ске Ср би -
је дао је по след њу реч –
500 вој ни ка 1. ма р та би ће
упу ће но на до бро вољ но

тро ме сеч но слу же ње вој ног ро -
ка пре ма од ред ба ма из ме ње ног
За ко на о вој ној, рад ној и ма те -
ри јал ној оба ве зи, са зна је мо од
на чел ни ка Упра ве за оба ве зе
од бра не пу ков ни ка Дра го са ва
Лац ко ви ћа. Од на ве де ног бро ја
до бро вољ них ре гру та у мар тов -
ском упут ном ро ку око 15 од сто
чи ни ће же не.

При пре ме за упут до бро во -
ља ца на слу же ње вој ног ро ка у
цен тре за обу ку Вој ске Ср би је
по че ле су у де цем бру, упо ре до са
од лу ком Вла де и из ме на ма и до -
пу на ма од го ва ра ју ћих за ко на у
Скуп шти ни Ре пу бли ке Ср би је.
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Од де цем бра 2010. до 
10. фе бру а ра 2011. го ди не у 

цен тре Ми ни стар ства 
од бра не за до бро вољ но 

слу же ње вој ног ро ка 
при ја ви ло се ви ше од 1.100

кан ди да та, од че га су 123
же не, а чак 33 ли ца вој ну

оба ве зу већ су ре гу ли са ла
ци вил ном слу жбом. За до 

бро вољ но слу же ње на кур су 
ре зер вних офи ци ра ко је ће

тра ја ти шест ме се ци 
при ја ви ле су се 63 осо бе, 

ме ђу ко ји ма су пет же на и
дво ји ца мла ди ћа ко ји су већ

слу жи ли ци вил но.

Ли сте че ка ња
за слу же ње вој ске
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ка тра ја ти три ме се ца, као и ста -
жи ра ње у је ди ни ца ма Вој ске, ко је
је пред у слов за уна пре ђе ње у чин
ре зер вног пот по руч ни ка. 

Јав ни оглас за при јем на до -
бро вољ но слу же ње вој ног ро ка
би ће стал но отво рен, али ће по -
сто ја ти ци клу си се лек ци је и ме -
ди цин ског те сти ра ња кан ди да та
на кон че га ће се фор ми ра ти ранг-
ли сте. Пла ни ра но је да се до бро -
вољ ци при ме у мар ту и у сеп тем -
бру, али по сто ји мо гућ ност да,
уко ли ко ин те ре со ва ње бу де ве ли -
ко, а Ге не рал штаб ис ка же по тре -
бу за вој ни ци ма, ми ни стар до не -
се од лу ку за још је дан, ван ред ни
упут ни рок.

– Пред ност за упут у Вој ску
има ће кан ди да ти ко ји су се ра ни -
је при ја ви ли, ко ји су здрав стве но
спо соб ни и ис пу ња ва ју оста ле
кри те ри ју ме из јав ног огла са. Да -
кле, мо ра ли смо да на пра ви мо
пре сек 10. фе бру а ра ка ко би смо

све до та да при ја вље не кан ди да -
те те сти ра ли, аде кват но ран ги ра -
ли и пот пи са ли уго во ре. Они ко ји
овог пу та бу ду ис под цр те има ће
пред ност при иду ћем упу ту – об -
ја шња ва Лац ко вић.

Већ 1. мар та у цен тре за обу -
ку у Сом бо ру, Ва ље ву и Ле сков цу
сти ћи ће но ви ре гру ти и у сва ком
од на ве де них цен та ра би ће фор -
ми ран по је дан жен ски вод.

Мо ти ви за до бро вољ но слу -
же ње су раз ли чи ти и углав ном се
сво де на па три от ску тра ди ци ју
али и ре ал ну пред ност ко ју ће од -
слу жен вој ни рок под оруж јем
има ти при ли ком за по сле ња у по -
је ди ним др жав ним ор га ни ма или
аген ци ја ма за фи зич ко-тех нич ко
обез бе ђе ње. Пре ма ре зул та ти ма
ан ке те кан ди да та, око че твр ти на
њих има ам би ци ју да се при ја ви
за про фе си о нал ну вој ну слу жбу.ƒ 
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зног слу же ња вој ске би ло ско ро
из ве сно да про ве ри соп стве ну
спрем ност да при ми и об у чи до -
бро вољ це у пот пу но про фе си о -
нал ној Вој сци, али и да „опи па
пулс“ омла ди не у ко јој ме ри же ли
да об у че уни фор му.

Од де цем бра 2010. до 10. фе -
бру а ра 2011. го ди не у цен тре Ми -
ни стар ства од бра не за до бро вољ -
но слу же ње вој ног ро ка при ја ви -
ло се ви ше од 1.100 кан ди да та од
че га су 123 же не, а чак 33 ли ца
вој ну оба ве зу већ су ре гу ли са ла
ци вил ном слу жбом. Пу ков ник
Лац ко вић на во ди по да так да су се
63 осо бе при ја ви ле за до бро вољ -
но слу же ње у шко ли ре зер вних
офи ци ра, ко је ће тра ја ти шест
ме се ци, ме ђу ко ји ма су пет же на
и дво ји ца мла ди ћа ко ји су већ слу -
жи ли ци вил но. 

Слу же ње вој ног ро ка тра ја ће
три ме се ца, а курс ре зер вних
офи ци ра ду пло ду же, јер ће обу -

Ма ри ан Ал ба ха ми, два де сет тро го ди шњи Си ри јац по ре -
клом из Ср би је, до бро вољ но се при ја вио за ре дов но слу -
же ње вој ног ро ка у прет по след њој кла си ре гру та у сеп -

тем бру 2010. го ди не. Ро ђен је у Си ри ји у гра ду Де ра ода кле му је
отац, а у Ср би ји је жи вео до по ла ска у шко лу. 

Иако се обра зо вао у Си ри ји, Ма ри ан је га јио љу бав пре ма Ср би -
ји и По же ги код Ужи ца, где је рас пу сте про во дио код мај чи них ро ди -
те ља. Ка ко је мо гао да би ра у ко јој ће др жа ви ре гу ли са ти вој ну оба ве -
зу, он се опре де лио да то учи ни у Ср би ји.

– Мо гао сам да бу дем осло бо ђен вој не слу жбе, али сам ипак
же лео да бо ље упо знам љу де из Ср би је и сма трао сам да је вој на
обу ка до бра за ме не. Ро ђа ци су ми при ре ди ли ис пра ћај и оти -
шао сам на обу ку у ка сар ну „Ми лан Те пић“ у Ја ко ву, где сам био
пр ва три ме се ца – ка же Ма ри ан, а дру ги део вој ног ро ка упра во
је за вр шио у ко манд ној че ти у ка сар ни Топ чи дер.

– Ов де сам на у чио мно го о ко му ни ка ци ји с љу ди ма. То је мој
нај ја чи ути сак – ис ти че вој ник Ма ри ан Ал ба ха ми, ди пло ми ра ни еко -
но ми ста, ко ји се на да да ће про фе си о нал ну ка ри је ру на ста ви ти у ди -
пло ма ти ји, на сто је ћи да учвр шћу је при ја тељ ске ве зе из ме ђу два на -
ро да. Из тих тра ди ци о нал них при ја тељ ских ве за ро ди ла се и љу бав
ње го вих ро ди те ља ко ји су се упо зна ли на сту ди ја ма у Бе о гра ду. ƒ

Д. СТЕ ФА НО ВИЋ

ЉУ БАВ ПРЕ МА МАЈ ЧИ НОЈ ДО МО ВИ НИ
С и  р и  ј а ц  у  В о ј  с ц и  С р  б и  ј е
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